
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   

 
 

 
  
  

  

    الاولى:  المستوى                        ةاحمد برھن:ذ    
    

ABC        مثلث.  

BACأحسب قیاس الزاویة                                    :في كل حالة من الحالات الآتیة  ˆ

(1   -    24ˆCBA       و 75ˆACB      (3 -    45ˆCBA          45ˆACB  

(2   -  110ˆCBA         50ˆACB (4         -    90ˆCBA           60ˆACB 
  

 
 

  :إذا علمت أن  ABCأرسم مثلثا    –1)

AB= 6 cm               و 75ˆCAB         و 60ˆCBA  

BCA:   أحسب    – 2)  .معللا  جوابك    ˆ
 
 

 
(1 – ABC  مثلث قائم الزاویة و متساوي الساقین رأسھA .  

CBA:  أحسب   BCAو     ˆ CABو    ˆ   .معللا جوابك  ˆ

(2 – EFG  مثلث بحیث : 55ˆGFE       و 35ˆFGE .  
  .مثلث قائم الزاویة  EFGأثبت أن 

(3 – MEN  مثلث متساوي الأضلاع.  

NEM: أحسب   EMNو    ˆ MNEو      ˆ  .معللا جوابك     ˆ
 

 
 

     ABC   مثلث بحیث  : 25ABC .  

BCAما ھو قیاس الزاویة   – 1)   .علل جوابك .  Aقائم الزاویة في   ABCلكي یكون المثلث المثلث  ˆ

BCAما ھو قیاس الزاویة  – 2) CABو الزاویة   ˆ   متساوي الساقین ABCلكي یكون المثلث  ˆ
 علل جوابك.   Aرأسھ          

 
 
 

                          ABCD مستطیل  و   OA = OD = OC   
 
 
 
 
 
 
 

BCA:  أحسب معللا جوابك   DACو  ˆ CDOو  ˆ CODو  ˆ DOAو  ˆ DAOو  ˆ ADOو  ˆ ˆ .  
 

 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

   

 
 
 
 
 
 

  :لاحظ الشكل الآتي    

BAE:  أحسب معللا جوابك       EDAو ˆ EDCو ˆ CDAو ˆ و ˆ

BAD ˆ .  
 
 
 
 

 
 
 

  :لاحظ الشكــل جانبھ                                    
  أحسب في ھذا الترتیب قیاسات           
 زوایا كلا من المثلثات            

              ECD         وAEB         وBEC       
  معللا جوابك                             

  
 
 
 
 
 
 

  :لاحظ الشكــل الآتي                               1
 ABCأحسب معللا جوابك قیاسات زوایا المثلث                              

  
 
 
 
 
 
 
 

 :لاحظ الشكــل جانبھ  
  :أحسب معللا جوابك  قیاسات زوایا كلا من المثلثین           

                            ABC و            BCD       
 
  
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 


